
V dnešním čísle najdete:
• zprávy z obce • základní a mateřská škola 
• kultura • hasiči • myslivci • sport • různé

Vítání občánků
Nové občánky jsme přivítali v  neděli 29. 5. 2011 

v  obřadní místnosti obecního úřadu. Vystoupily děti 
z  mateřské školy pod vedením paní učitelky Jany 
Kyralové a děti ze základní školy pod vedením paní 
učitelky Mgr. Jitky Mikulové. Paní Blanka Mrázková 
přivítala Dorotu Havlenovou s rodiči Markem a Simo-
nou, Viléma Kyllara s rodiči Davidem a Magdou, Jitku 
Hrdinovou s rodiči Josefem a Jitkou, Emu Bečičkovou 
s  rodiči Janem a Gabrielou, Zdeňka Kubína s  rodiči 

Janem a Miloslavou. Slavnost doplnila hrou na kláve-
sy slečna Jana Tejklová, fotografoval pan Josef Čada, 
o digitální záznam se postaral pan Jan Bečička. Slav-
nost ukončila paní Dana Pauková. Noví občánci 
dostali dárky od obecního úřadu.

Blanka Mrázková, zástupce starosty
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Z akcí mateřské školy

Školní jídelna základní školy bude v období letních 
prázdnin v provozu 1. 7. - 22. 7. a 22. 8. - 31. 8. 2011

Kdo by měl zájem odebírat o prázdninách obědy, 
/vhodné i pro děti/ může se nahlásit v kuchyni, nebo 
na tel. čísle 465 641 551. Cena oběda je 52,-Kč

Obědy na celé prázdniny se budou platit ve čtvrtek 
30. června 2011. 

Letní špagety
Ingredience: 400 g špaget, 10 - 12 dobře vyzrálých rajčat, 3 
stroužky česneku, hrst bazalkových lístků, 2 lžíce zakysané 
smetany, 2 kuřecí prsní řízky, sůl, pepř, sušené oregano, 
strouhaný parmazán, olivový olej.
Postup: Omyté a osušené maso nakrájíme na kostičky. 
Osolíme, opepříme, přidáme lžičku oregana, 2 lžíce oli-
vového oleje a promícháme. Necháme v chladu uležet, 
nejlépe přes noc. Špagety uvaříme dle návodu na sáčku. 
Rajčata spaříme vroucí vodou, oloupeme a nakrájíme na 
kousky. Česnek nakrájíme na tenké plátky. Na rozpáleném 
olivovém oleji zprudka opečeme maso do zezlátnutí. Měkké 
maso vyjmeme z pánve a udržujeme v teple. Do výpeku na 
pánvi nasypeme pokrájený česnek a krátce orestujeme. Při-
dáme rajčata, osolíme, opepříme, přidáme trochu oregana 
a lístky bazalky. Promícháme a chvilku podusíme. Stačí 3 
minuty, pustí-li rajčata hodně vody, můžeme ji zčásti nechat 
vydusit. Nakonec vmícháme smetanu a dále už nevaříme. 
Na talíř dáme hromádku špaget, polijeme omáčkou, posy-
peme sýrem, kousky opečeného masa a lístky bazalky.

Všem našim strávníkům přejeme krásné prázdniny 
plné sluníčka a pohody.  

Kolektiv kuchyně

školní jídelna

26. 5. výlet - Perníková chaloupka, 
Kunětická hora

Ráno, o půl sedmé, jsme se sešli s dětmi ve škol-
ce. Do batůžku jsme si dali svačinku, pitíčko a vyrazili 
autobusem směr Mistrovice pro děti z tamnější školky. 

Prvním cílem našeho výletu byl hrad Kunětická hora, 
kde jsme shlédli pohádku o zdejší pověsti, ve které se 
objevil i pohádkový drak, kterého se některé děti velmi 
bály. Pod hradem jsme navštívili Perníkovou chaloupku.  
K ježibabě vedla nelehká cesta, začarovaným lesem 
jsme došli ke dveřím její chaloupky a zavolali na ní. 
Každý jsme si od ní odvezli domů perníček. Cestou zpět 
jsme se ještě stavovali v Častolovicích v ZOO koutku. 

9. 6. projekt Barevný den – tento-
krát s názvem – Letní louka

Již od časného rána se školkou proháněli brouč-
ci, berušky, motýlci, luční květinky, Makové panenky  
a Motýl Emanuel. Rodiče si opět dali práci s kostý-
my, které byly kouzelné. Děti prožily výjimečný den, 
ve kterém mohly soutěžit, tancovat a předvádět se  
v kostýmech na módní přehlídce.

14. 6. Návštěva 1. třídy
15. 6. Námořnická pohádka
21. 6. Smyslové hry
22. 6. Svatojánská noc předškoláků
28. 6. Pasování na školáky
30. 6. Aktovkový den

Blanka Matějková
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V neděli 5. 6. 2011 se za krásného slunečného poča-
sí uskutečnil dětský den. Start i cíl byl v prostoru u kou-
paliště. Pro děti byla připravena vycházka „Z pohádky 
do pohádky“. Na trase plnily úkoly a získávaly drobné 
sladkosti a razítka do mapky. V  cíli za odevzdanou 

dětský den

mapku si vybraly odměnu z „kouzelného domečku“. 
U koupaliště bylo připraveno občerstvení a odpoledne 
pokračovalo soutěžemi. Děkuji všem, kdo se podílel 
na přípravě a zdárném průběhu dětského dne.

 Blanka Mrázková, zástupce starosty

Pozvání do senátu
Ve středu 1. 6. 2011 vyrazila 8. třída čermenské 

základní školy do našeho hlavního města s cílem 
prohlédnout si budovu Senátu Parlamentu České 
republiky a seznámit se s prací horní komory. Náv-
štěvu zajistil starosta Obce Horní Čermné a senátor 
ing. Petr Šilar. 

Jakmile jsme v budově senátu absolvovali bezpeč-
nostní prohlídku, ujal se nás průvodce, který nás sezná-
mil s historií renesančního paláce. Valdštejnský palác 
si nechal postavit český šlechtic, generál císařských 
vojsk z třicetileté války, Albrecht z Valdštejna. Chtěl 
svým palácem konkurovat Pražskému hradu, peněz 
měl dost, což je všude patrné, a tak tu jsou skutečně 
reprezentativní prostory. Podívali jsme se i do hlavního 
sálu, kde zasedá senát. Děti hned našly místo naše-
ho pana senátora (je v 1. lavici proti předsedajícímu). 
Průvodce nám vysvětlil, jak schůze probíhají. Za Vald-
štejna byl tento sál obrovskou konírnou. Koně zde měli 
ustájení tak luxusní, v jakém nebydleli ani lidé. 

K paláci patří samozřejmě zahrada, kde mají raritu 
– bílé pávy. Jeden měl asi „dobrou náladu“, možná 
spíš špatnou a promenádoval se s načepýřeným oca-
sem, který vypadal jako nádherná krajková ozdoba. 
Zajímavostí zahrady je i krápníková stěna, nebo velká 
voliéra.

Po prohlídce jsme přešli do jednoho ze salonků, 
kde měly děti připravené občerstvení a mohly s pa-
nem senátorem pobesedovat. Např. je zajímalo, co 
je potřeba, aby se mohl někdo stát senátorem. Není 
toho málo. Za každým úspěchem je skryto hodně úsi-
lí, spousta času, mnoho práce, ale hlavně práce na 
sobě samém. Snad tohle děti pozorně vnímaly, neboť 
mnohdy si lehkovážně myslí, že v životě to půjde leh-
ce, popř. to někdo za ně zařídí.

Základní škola horní čermná

Dalším bodem programu byla návštěva výstavy 
Giganti na Výstavišti v Holešovicích. Jsou zde v život-
ní velikosti čtvrtohorní zvířata. Některá působí dost 
hrůzostrašně, neboť příroda se tehdy co do velikosti 
dost „vyřádila“. Obrovský lenochod, gorila, předobraz 
bájného ptáka Moja nebo jednorožce a další. Děti si 
užily i cestu bludištěm, kde se některým podařilo tak 
zabloudit, že jim docela trvalo, než se dostaly ven.

Posledním bodem programu byl rozchod na Vác-
lavském náměstí. Je však turistická sezóna, takže 
Václavák byl přeplněný lidmi. 

Počasí bylo „akorát“, hlavně že jsme nezmokli. Dob-
rou náladu završila cesta vlakem zpátky. Byla volná 
kupé, a to je super! Děkujeme především panu sená-
torovi za spoustu zážitků. Byl to bezva strávený 1. čer-
ven. Navíc další den na děti ve škole čekal dárek od 
Unie rodičů ke Dni dětí. Takže samé dobré zprávy!

D. Rejentová

Poskytujeme kompletní pojištění pro občany i pod-
nikatele, životní a majetková pojištění, pojištění 
motorových vozidel a další finanční služby.

Otevřeno: Út a Čt  09:15 – 12:00; 13:00 – 16:30
Jablonné nad Orlicí, nám. 5 května, 
Pod farou místo oděvů

Františka Lainzová, mobil: 776 710 263, 
                email: fr.lainzova@seznam .cz
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Okresní přebornice, vicemistry-
ně kraje v košíkové pro rok 2011

Zleva sedí: Adéla Hrdinová, Nikola Zavřelová, Ro-
mana Bílá

stojí: I. Rejent, Radka Shejbalová, Gabriela Vašíč-
ková, Michala Dušková, Pavlína Rollerová, Katka Kul-
hánková a Míša Franková. 

	
Košíková alias basketbal je jednou nejpopulárněj-

ších kolektivních her oblíbenou mezi chlapci i dívka-
mi. Sám jsem při studiích tuto hru hrával a dost mne 
mrzelo, že v místě, kde jsem nastoupil (HČ), pro ni 
podmínky nebyly. Situace se podstatně změnila  
s postavením tělocvičny. Pokud to možnosti dovolo-
valy, zúčastňovali jsme se všech školních postupo-
vých soutěží.

V posledních letech se dařilo více dívkám, které 
v okresním finále několikrát končily na medailových 
pozicích, ale na tradiční vítězky, závodní hráčky  
z gymnázia Žamberk, jsme nikdy neměli. 

Jak je asi obecně známo, naše dívky nehrají žád-
né soutěže registrovaných hráčů ani nejsou členky 
basketbalových oddílů v okolí. Musí nám stačit výu-
ka v hodinách tělesné výchovy a několik víkendových 
tréninků před turnajem. Střelbu na koš mají možnost 
navíc trénovat i o velkých přestávkách pod dohledem 
p. uč. Borka (hoši zároveň mohou hrát vybíjenou). 
Proti velkým městským školám máme nevýhodu ve 
značně omezené možnosti výběru (např. v současné 
9. třídě je jen 8 dívek).

Za letošním mimořádným úspěchem byly přede-
vším tyto tři hlavní faktory:
- i při minimálním výběru se sešla skupinka herně 

šikovných a správně bojovně naladěných hráček
- dívky věřily svému učiteli, snažily se co nejlépe 

respektovat a realizovat jeho rady a pokyny
- měli jsme i tu nezbytnou potřebnou dávku štěstí 

V okresním finále jsme postupně porazili své sou-
peřky z Chocně (24:0), z Jablonného (22:2) a Gym-
názium Žamberk (20:14). Krajské finále se hrálo 12. 
dubna v pěkném basketbalovém prostředí ZŠ Stu-
dánka v Pardubicích. Sešli se zde vítězové z jednot-
livých okresů kraje. Krom domácích favoritek s boha-
tými soutěžními zkušenostmi, my za okres Ústí nad 
Orlicí, družstvo Gymnázia Chrudim a za okres Svitavy 
družstvo z Litomyšle. Právě s nimi jsme hráli první, 
a jak se později ukázalo, i rozhodující zápas. Bylo 
to drama od první do poslední minuty, resp.sekundy 
(hrálo se 4 x 8 min). Když při závěrečné siréně sví-
tilo na ukazateli skóre H.Čermná 23 – Litomyšl 22, 
propadli jsme v těžko popsatelné nadšení. Na domácí 
jsme šanci neměli (12:64)). Vystřídali jsme proto celou 
„lavičku“ s tím, že naše opory šetřily síly na závěrečný 
souboj s Chrudimí, kterou jsme přehráli 28:13. Druhé 
místo - stříbrné medaile putovaly do Horní Čermné. 

Kdo byly ony opory není snad až tak důležité, protože 
naší hlavní devizou byla celková bojovnost, nasazení 
a týmový duch. To také ocenili přítomní basketbalový 
funkcionáři a naše družstvo (jako jediné) dostalo krom 
diplomu a medailí i drobné věcné ceny.

Některé dívky mi říkaly: „Pane učiteli, my hrajeme 
hlavně pro vás“. Musel jsem je opravit s tím, že hrají 
především pro sebe, i když přiznávám, že mně uděla-
ly velkou radost. Při této příležitosti jim na oplátku já 
přeji, aby dosahovaly v životě i ve sportu co nejvyš-
ších met. Nicméně být nejlepší v okrese a druzí v kraji 
v populární košíkové není zas tak málo a málokdo se 
tím (v našich podmínkách) může pochlubit.

Ve stejné soutěži chlapců vyhráli též Pardubice před 
Chocní, Svitavami a Chrudimí. Už z těchto výčtů je 
patrné, že vesnická škola se v těchto patrech soutěží 
objeví jen mimořádně.

Na závěr bych ještě rád poděkoval děvčatům z loň-
ské deváté třídy (Štěpě, Zuzce, Nikole a Báře), které 
nám v době přípravy byly výbornými sparing part-
nerkami. Motivovaly dívky zároveň k tomu, aby letos 
dosáhly alespoň tolik, co ony vloni (druhé na okrese).  
Dík patří též p. Rollerovi z Bystřece za jeho ochotu, 
čas a pomoc při organizaci dopravy na krajské finále.

Ivan Rejent, učitel TV

Vážení zákazníci České pošty, s.p.,
dovolujeme si Vám oznámit změnu hodin pro 

veřejnost od 1. 7. 2011 na poště Bystřec:
Nová otevírací doba:
Pondělí:	8,00 – 9,30 hodin  14 – 15,30 hodin
Úterý:	 8,00 – 9,30 hodin
Středa:	 8,00 – 9,30 hodin  14 – 17,00 hodin 
Čtvrtek:	 8,00 – 9,30 hodin  14 – 15,30 hodin
Pátek:	 8,00 – 9,30 hodin  14 – 15,30 hodin
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Přítomni: Iveta Macháčková, Ing. Václav Matějka, Blan-
ka Mrázková, Karel Muláček, Mgr. Petra Pouková, Jiří 
Roller, Jiří Uher, Milan Vaníček, Tomáš Vaníček, Miro-
slav Vašíček, Jan Votrubec, Karel Voznický 
Omluveni: Marie Pavlíčková, Ing. Petr Stránský, Ing. 
Stanislava Uhrová 
Navrhovatelé zápisu: Blanka Mrázková a Jan Votrubec
Ověřovatelé zápisu: Karel Voznický, Jiří Uher

Zastupitelstvo schvaluje:
1.	 Závěrečný účet obce za rok 2010 s výhradou 

zjištěného méně závažného nedostatku a bere 
na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hos-
podaření obce za rok 2010 provedený finančním 
odborem Krajského úřadu pro Pardubický kraj.

Výsledky hlasování: Pro 12	 Proti - 	 Zdrželi se - 
2.	 Rozpočtovou změnu vlastní (dle přílohy)
Výsledky hlasování: Pro 12	 Proti - 	 Zdrželi se - 
3.	 Smlouvu o poskytnutí nadačního příspěvku pro 

ZŠ a MŠ (dle přílohy)
Výsledky hlasování: Pro 12	 Proti - 	 Zdrželi se
4.	 Bezúročnou půjčku Římsko-katolické farnosti (dle 

přiložené smlouvy)
Výsledky hlasování: Pro 12	 Proti - 	 Zdrželi se - 
5.	 Smlouvu o smlouvě budoucí na 2 sloupy v „Byst-

říčku“ s VČE (dle přílohy)
Výsledky hlasování: Pro 12	 Proti - 	 Zdrželi se - 
6.	 Rozpočtovou změnu č. 88 od Pardubického kraje 

(dle přílohy)
Výsledky hlasování: Pro 12	 Proti - 	 Zdrželi se - 
7.	 ZO souhlasí s pokračováním prací na územní stu-

dii na Šunavě
Výsledky hlasování: Pro 12	 Proti - 	 Zdrželi se - 

Zastupitelstvo neschvaluje:
8.	 Nájemní smlouvu na nebytové prostory s firmou 

MediClinic a.s.
Výsledky hlasování: Pro 12	 Proti - 	 Zdrželi se - 

Zastupitelstvo ukládá:
9.	 Janu Votrubcovi sepsat nájemní smlouvu s MUDr. 

Jedličkovou na pronájem zubní ordinace
         

Zastupitelstvo bere na vědomí:
10.	Zadání územní studie Bystřec ze srpna 2009.

Usnesení z jednání zastu-
pitelstva konaného dne 
19. 5. 2011 v 19:00 hodin na 
Obecním úřadě.

Milí spoluobčané,

ZPRÁVY Z OBCE

začíná nám příjemná doba letních dnů, dovolených 
a prázdnin. Pro některé z nás je to doba odpočinku, 
ale i práce. Obec připravuje na prázdniny rekonstrukci 
kuchyně v mateřské škole. Tuto rekonstrukci budeme 
provádět „svépomocí“. Kuchyň již nevyhovovala hygie- 
nickým podmínkám, ani elektrická instalace nesplňuje 
platné normy. Rekonstrukci si zaslouží i rozvod vody  
a odpadu. Tato kuchyň bez velkých změn funguje od 
zahájení provozu v roce 1975. 

Jistě jste si všimli výstavby zázemí u hřiště. Je budo-
váno také svépomocí. Sportovci se mohou těšit na nové 
sociální zařízení a šatny, které zde chyběly převážně při 
pořádání sportovních akcí. 

V měsíci červnu proběhla schůzka se zástupcem firmy 
Strabag. Na prvním místě si žádá opravu komunikace od 
čp. 108 směrem k čp. 366 v horní části obce. Následovat 
budou další opravy dle finančních možností.

Jistě jste zaznamenali, že 31. 12. 2010 zde přestal 
ordinovat pan MUDr. Robert Novotný. Firma MediClinic 
a.s., jež zde zajišťuje zdravotní péči pro dospělé, v měsí-
ci lednu nebyla schopna zajistit odpovídající lékařskou 
péči. Proto jsme ještě koncem minulého roku vypověděli 
nájem z ordinace a v lednu požádali pana MUDr. Rober-
ta Novotného, aby zde provozoval soukromou praxi. Pan 
doktor souhlasil. Tím jsme odstartovali skutečně nároč-
ná jednáni s firmou MediClinic a.s. a „boj“ s legislativou. 
Dnes už mohu říci, že vynaložené úsilí nebylo marné  
a od pondělí 4. 7. 2011 zde v naší ordinaci skutečně pan 
MUDr. Robert Novotný zahájí ordinaci.

Na závěr Vás chci všechny pozvat na kulturní a spor-
tovní akce. Během letošního léta a že jich nebude málo. 
Přeji Vám příjemné letní dny, hezkou dovolenou, hřejivé 
sluníčko a málo mraků nejen nad hlavou, ale i životě.

Jan Votrubec, starosta

	 4. 4. 2011	 jednání obecní rady
	 8. 4. 2011	návštěva ze ZŠ Horní Čermná
	12. 4. 2011	pomník u státní silnice jednání s  Pardu- 
		 bickým krajem o příspěvku na opravu
	14. 4. 2011	jednání se zástupci Českomoravského štěrku
	14. 4. 2011	pasování na čtenáře 1. třídy ZŠ v knihovně
	18. 4. 2011	jednání s fi MediClinic a. s.
	19. 4. 2011	 finanční referát Pardubický kraj
	20. 4. 2011	jednání s p. Holubovou o územním plánu
	 2. 5. 2011	 jednání obecní rady
	 4. 5. 2011	 jednání s firmou o sdělovacích prostředcích
	14. 5. 2011	svěcení sochy sv.Floriána 
	18. 5. 2011	výběrové řízení praktického lékaře 
		 na Pardubickém kraji
	19. 5. 2011	jednání obecního zastupitelstva
	23. 5. 2011	jednání obecní rady
	31. 5. 2011	porada starostů – Městský úřad Žamberk
	 3. 6. 2011	setkání s učiteli z Horní Čermné
	 5. 6. 2011	  dětský den
	 6. 6. 2011	 jednání obecní rady
	 7. 6. 2011	seminář o pokrytí našeho území digitálním 	
		  vysíláním TV 

Z diáře starosty:

	 9. 6. 2011	5. národní setkání starostů ČR
	15. 6. 2011	schůzka s fi Strabag ohledně opravy 
		  komunikací
	22. 6. 2011	nabídka elektronické aukce na dodavatele 	
		 elektřiny a plynu – Městský úřad Jablonné n.O.
	22. 6. 2011	vernisáž letní setkání s uměním a řemesly
	26. 6. 2011	130. výročí SDH
	30. 6. 2011	ukončení školního roku v ZŠ
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Všechny vlaky a autobusy v Pardubickém kraji 
budou zapojeny do dopravního integrovaného 
systému IREDO

Od 11. prosince letošního roku dojde k významným 
změnám v  meziměstské autobusové dopravě, kte-
rá se dotkne celého území Pardubického kraje. Do 
jednotného, neboli integrovaného dopravního systé-
mu budou nově zapojeni všichni dopravci zajišťující 
přepravu osob v  kraji. Nastává tak sloučení všech 
dopravních služeb ve veřejné dopravě pod organi-
zátora veřejné dopravy – společnost OREDO, která 
pro kraj tuto činnost vykonává. Smyslem organizace 
je pozitivní dopad na návaznost a celkovou vzájem-
nou provázanost autobusových a vlakových spojů 
v Pardubickém kraji. Společnost OREDO připravuje 
pro Pardubický kraj projekt optimalizace a integrace 
dopravy, který bude spuštěn od 11. 12. 2011.

Pojďme si vysvětlit změny, které sebou integrovaná 
doprava a její zavedení přináší pro občany Pardubic-
kého kraje.

Optimalizace dopravy
Princip optimalizace autobusové dopravy spočívá 

v  tom, že společnost OREDO zpracuje nové oběhy 
vozidel tak, aby mohl být region obsloužen menším 
počtem vozidel a tedy hospodárněji, než je tomu dopo-
sud. Oběhy vozidel musí být zpracovány s ohledem 
na zajištění přepravních potřeb obyvatel daného úze-
mí. Na spojích, kde se trvale přepravuje méně cestu-
jících, dojde k nasazení autobusů s menší kapacitou. 
Ty se svou nižší spotřebou a nižší pořizovací cenou 
uspoří prostředky na provoz nových spojů v dopoled-
ních a večerních hodinách nebo o víkendech.

V rámci optimalizace dopravy dochází také k zajiště-
ní prostorové, časové a tarifní provázanosti mezi auto-
busovou a železniční dopravou. Současně dochází  
k zavedení taktu. Model takové dopravy spočívá  
v tom, že vlaky nebo autobusy jezdí na páteřních 
tratích nebo páteřních autobusových linkách v pravi-
delných časových intervalech v  tzv. taktu. Například 
každou druhou minutu po celé (6:02, 7:02). Pro cestu-
jícího jsou pak tyto časy snadno zapamatovatelné.

Cestování na jeden jízdní doklad
Od 11. prosince bude možné cestovat na jednu jíz-

denku po celém území Pardubického kraje. Ta bude 
platná ve všech autobusech a vlacích na území regio-
nu. I když budete muset přestupovat, již v místě odjez-
du si zakoupíte jízdenku až do cíle vaší cesty. Rozho-
dující není ani to, zda budete přestupovat z autobusu 
na vlak nebo obráceně. Do systému IREDO budou 
zapojeny České dráhy a.s. České dráhy jako jediné 
nabízejí souběžně s tarifem IREDO také svůj vlastní 
tarif.

Zónově relační tarif IREDO
Tarif IREDO je zónově relační tarif. V zónově relač-

ním tarifu je území rozděleno na větší počet poměrně 
malých zón. Zóna je tvořena jednou nebo několika 

málo těsně sousedícími obcemi. Cena jízdného je 
vždy pevně stanovena mezi každými dvěma zónami 
a odpovídá kilometrickému tarifu podle nejkratší trasy. 
Cena dopravy v rámci jedné zóny je stanovena fixní 
částkou. V případě, že je zóna tvořena větším měs-
tem, může být cena vyšší, tak aby např. odpovídala 
dosavadní ceně městské dopravy. Zónově relační tarif 
je pro uživatele veřejné dopravy spravedlivější a pře-
hlednější než stávající tarify. Cestující si zajistí cenu 
jízdného a trasu své cesty na první pohled z  tarifní 
mapky, která je umístěna na každé zastávce.

Harmonogram projednávání jízd-
ních řádů obcemi

Dostatečný prostor musí být věnován projednávání 
nových jízdních řádů s obcemi. Právě starostové znají 
nejlépe přepravní potřeby svých občanů. V součas-
né době jsou nové oběhy vozidel a jízdní řády pro-
jednávány s  dopravci. Projednávání s  obcemi bude 
probíhat průběžně do 1. 7. do 16. 9. V tomto termínu 
budou také návrhy jízdních řádů zveřejněny na inter-
netových stránkách www.oredo.cz. První návrh vla-
kových jízdních řádů bude zveřejněn v týdnu od 13. 
6. do 20. 6. Občané budou mít možnost vznést při-
pomínky písemně nebo prostřednictvím elektronické-
ho formuláře, který bude zveřejněn na internetových 
stránkách společnosti www.oredo.cz. Pokud již nyní 
máte připomínky ke stávajícím jízdním řádům, které 
by měly být v novém projektu řešeny, můžete nám je 
zaslat na adresu oredopk@oredo.cz.

Věříme, že po možných počátečních nedorozu-
měních, které se asi nevyhnou žádné změně, bude 
systém IREDO – integrovaná regionální doprava Par-
dubický kraj – dobře plnit svůj účel, tedy sloužit cestu-
jícím a reflektovat jejich měnící se potřeby v cestová-
ní veřejnými dopravními prostředky.

 Informace Krajského úřadu

	 1. 7. 2011	 svoz tříděného odpadu – dům od domu
	 2. 7. 2011	 otevřen sběrný dvůr od 8 do 10 hodin
	 7. 7. 2011	 svoz popelnic
	21. 7. 2011	 svoz popelnic
	29. 7. 2011	 svoz tříděného odpadu – dům od domu
	 4. 8. 2011	 svoz popelnic
	 6. 8. 2011	 otevřen sběrný dvůr od 8 do 10 hodin
	18. 8. 2011	 svoz popelnic
	26. 8. 2011	 svoz tříděného odpadu – dům od domu
	 1. 9. 2011	 svoz popelnic
	 3. 9. 2011	 otevřen sběrný dvůr od 8 do 10 hodin
	15. 9. 2011	 svoz popelnic
	23. 9. 2011	 svoz tříděného odpadu – dům od domu
	29. 9. 2011	 svoz popelnic

Pytle na tříděný odpad obdržíte na obecním úřadu.

Odpadový kalendář
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Vítáme tě
Jitka Hrdinová čp. 436
Ema Bečičková čp. 72
Zdeněk Kubín čp. 230
Soňa Machačná čp. 431

Vyrůstejte ve zdraví pro radost všech.

Jubilanti
Svá životní výročí oslavili a oslaví
87 let Marie Urbanová čp. 341
86 let Jaroslav Hrdina čp. 68
86 let Jan Vaníček čp. 295
85 let Ladislav Kubín čp. 157
85 let Jan Kubín čp. 284
83 let Františka Kubínová čp. 256
82 let Marie Vaníčková čp. 67
82 let Emilie Prokopcová čp. 152
82 let Jindra Urbanová čp. 291
82 let Vincenc Matějka čp. 272
79 let Marie Matějková čp. 150
79 let Jiří Kristek čp. 302
79 let Jan Křivohlávek čp. 133
78 let Ladislav Maleček čp. 203
77 let Marie Vašíčková čp. 177
77 let Irena Urbanová čp. 305
75 let Anna Filipová čp. 199
76 let Miroslav Dušek čp. 5
76 let Marie Matějková čp. 112
74 let Marie Kulhánková čp. 206
74 let Jana Vaníčková čp. 90
74 let ing. Jan Francl čp. 186
74 let Marie Vašková čp. 241
73 let František Mareš čp. 105
73 let Rudolf Hrdina čp. 254
72 let František Hrdina čp. 315
72 let Věra Franková čp. 347
72 let Jan Krátký čp. 298
71 let František Hrdina čp. 304
70 let Jana Dušková čp. 5
70 let Miloslava Triandafilu čp. 90

Blahopřejeme

Svatby
František Smejkal čp. 381 a Alice Štorková
Kateřina Derková čp. 342 a Juraj Martoňák 
Dagmar Urbanová čp. 341 a Milan Krátký
Jitka Tomešová čp. 375 a Petr Kosek

Vzpomínáme
Ve věku 81 let zemřela paní Vlasta Šlezingerová čp. 
160
Ve věku 86 let zemřel pan Jaroslav Hrdina čp. 68
Ve věku 92 let zemřela paní Emilie Štěpánková čp. 
163

Společenská kronika

Římskokatolická farnost vás srdečně zve na
SVÁTEČNÍ KONCERT

který se koná v neděli 10. 7. 2011 ve 14 hodin
v kostele sv. Jakuba v Bystřeci
Miriam Otčenášková – housle
Jaroslava Beranová – varhany 

Housle rozezní Miriam Otčenášková z Třebecho-
vic pod Orebem, která studovala na Konzervato-
ři v Pardubicích,VŠMU v Bratislavě a na Univerzitě  
v Hradci Králové, kde také hrála ve Filharmonii.

Za královský nástroj zasedne Jaroslava Beranová. 
Na koncertě zazní i cembalo z dílny Bečičky. Na pro-
gramu nebudou chybět skladby Bacha,Telemanna 
ale i Petra Ebena. Výtěžek z tohoto koncertu bude 
věnován na opravu našich varhan.

Pozvánka na koncert

UPOZORNĚNÍ

Dětské středisko MUDr. Veselé oznamuje, že  
z důvodu plánované dovolené je nutné si zaří-
dit veškeré potvrzení pro školy: zdravotní průkaz, 
potvrzení na řidičský průkaz, potvrzení ke studiu, 
apod. před dovolenou. Zastupující lékař není povi-
nen tato potvrzení vystavovat!

Dovolená na dětském středisku 
MUDr. Veselé v Jablonném n. O. a v Bystřeci
1. 8. 2011 – 5. 8. 2011
31. 8. 2011 – 13. 9. 2011

Nutné případy ošetří MUDr. Šveráková ve své 
ordinaci.

Děkuji za pochopení MUDr. Veselá

Zubní lékařka MUDr. Zuzana Jedličková 
oznamuje, že bude mít dovolenou 

od 18. 7. do 7. 8. 2011. 

Knihovna bude uzavřena od 1. 7. - 4. 7. 
a 25. 7. do 14. 8. 2011.

Poděkování

Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit s naší 
maminkou paní Emilií Štěpánkovou.

Děti s rodinami

Půjčení stolů a laviček
Stoly a lavičky půjčuje p. Jindřich Grunwald  

a p. Petr Krátký.
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Kadeřnictví bude uzavřeno od 1. 7. do 18. 7. 2011

výkupna léčivek Lukavice

Název rostliny	 část	          Kč/kg
Bez černý	 květ	 100
Bříza bělokorá	 list	 30
Citrónová kůra	 oplodí	 50
Divizna velkokvětá	 květ	 280
Dobromysl 	 nať	 40
Heřmánek pravý	 květ	 155
Hloh obecný	 květ	 260
Hloh obecný s listem	 květ+list	 50
Hluchavka bílá	 nať	 40
Hluchavka bílá	 květ	 700
Hluchavka žlutá-pitulník	 květ	 1200
Jahodník lesní	 list	 55
Jahodník zahradní	 list	 35
Jetel červený          	 květ 	 120
Jetel bílý	 květ	 70
Jitrocel kopinatý	 list	 40
Kaštan koňský-jednotliv. k	 květ	 150
Kontryhel obecný	 nať	 85
Kopřiva dvoudomá	 nať	 25
Kopřiva dvoudomá	 list	 35
Lípa malo+velkokvětá	 květ	 180
Maliník obecný	 list	 25
Mateřídouška	 nať	 55
Máta peprná	 nať	 40
Meduňka	 nať	 40
Měsíček lékařský 	 květ	 95
Mochna husí	 nať	 90
Ostružina	 list	 35
Pivoňka tmavě červená	 květ	 110
Podběl lékařský	 květ	 120
Podběl lékařský	 list	 50
Pomerančová kůra	 oplodí	 12
Prvosenka jarní	 květ	 160 
Přeslička 	 nať	 30
Rybíz černý	 list	 60
Řebříček obecný	 nať+květ	 27
Řepík Lékařský	 nať	 35
Vlaštovičník	 nať	 30
Sedmikráska obecná	 květ	 150
Sléz maurský	 květ	 260
Smetanka lékařská	 list	 50
Šípek (syrový)	 plod	 10
Topolovka černá	 květ	 110
Trnka obecná	 květ	 200
Třezalka tečkovaná	 nať	 30
Tužebník jilmový	 nať	 30

Svozu bylin u Konzumu Bystřec - pondělí 14.15 - 14.45 
hod. 4. 7.; 25. 7.; 22. 8.; 12. 9.

Pohotovostní zubní služby pro bolestivé případy
Jedná se o soboty, neděle a svátky od 8 do 11 hodin
  2. –   3. 7. 2011 	 MUDr. Kobzová Zdeňka, Lanškroun 5. Května 2, tel.465322897
  5. 7. 2011 	 MUDr. Krčálová Helena, Žamberk, nám. Gen. Knopa 837, tel. 465676824
  6. 7. 2011 	 MUDr. Mareš Miroslav, Žamberk, nám. Gen. Knopa 837, tel. 465613103
  9. – 10. 7. 2011 	 MUDr. Hrdinová Michaela, Lanškroun, Opletalova 17, tel. 456324829¨
16. – 17. 7. 2011 	 MUDr. Milota Karel, Lanškroun, Svobody 356, tel. 465322787
23. – 24. 7. 2011 	 MUDr. Strnadová Blanka, Žamberk, Raisova 814, tel. 465613441
30. – 31. 7. 2011 	 MUDr. Strnadová Marie, Jablonné n.O., Na Dílech 622, tel. 465642765
  6. –   7. 8. 2011 	 MUDr. Špička Jan, Králíky 414, tel. 465613154
13. – 14. 8. 2011 	 MUDr. Špičková Marie, Králíky 414, tel. 456631274
20. – 21. 8. 2011 	 MUDr. Šrámek Petr, Letohrad, U Dvora 815, tel. 465621551
27. – 28. 8. 2011 	 MUDr. Ulman Jaroslav, Tatenice 268, tel. 465381212
  3. –   4. 9. 2011 	 MUDr. Vacková Jana, Lanškroun, Hradební 227, tel. 465322348
10. – 11. 9. 2011 	 MUDr. Valentová Hana, Lanškroun, Strážní 151, tel. 465322907
17. – 18. 9. 2011 	 MUDr. Vebrová Zdeňka, Žamberk, Raisova 814, tel. 465613441
24. – 25. 9. 2011 	 MUDr. Vojtková Eliška, Žamberk, nám. Gen. Knopa 837, tel. 465676821
28. 9. 2011 	 MUDr. Vlasatá Lenka, Jablonné n.O., Na Dílech 622, tel. 465642765

Kontakt: mobil: 603 905 813, 774 610 649
e-mail: byliny.lukaviceatlas.cz

Místní skupina Českého červeného kříže děkuje 
všem. kteří se zapojili do sbírky ošacení. Opět se 
shromáždilo velké množství věcí, které už nám ne-
jsou potřebné, ale někomu dalšímu mohou pomoci v 
nouzi. Všechny věci odvezla diakonie Broumov, kde 
se věci třídí a rozesílají na místa, kde je potřeba.

Další podobnou sbírku máme v plánu na podzim.
Iveta Macháčková
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HC QANTO BYSTŘEC
Vás srdečně zve na 

POUŤOVOU 
ZÁBAVU

v sobotu 30. července 2011 
od 20:00 hodin 

se skupinou PETROVAR
a

POUŤOVÉ TANEČNÍ 
ODPOLEDNE

v neděli 31. července 2011 od 13:00 hodin
 k tanci a poslechu hraje skupina FREE‘s

občerstvení zajištěno
Těšíme se na Vás!

Festival OTRock 2011
Festival OTRock se bude konat 9. 7. 2011
Program: 17:00 UDG, 18:30 Invalidovna, 19:30 
Flattus, 21:00 Five O´Clock Tea, 22:30 Mother´s 
Angels. Doprovodný program: Water Jibbing
Občerstvení zajištěno.
Předprodej vstupenek v ceně 80,- Kč byl zahájen od 
8. 6. na obecním úřadě Bystřec a v infocentru Jablon-
né n. O. Předprodej končí dopoledne 8. 7. 2011.
Více info na oficiálních stránkách festivalu www.
otrock.cz
Pozvání organizátorů “Moc se na všechny účastníky 
festivalu těšíme a doufáme, že letos počasí nezklame”.

Turnaj v minikopané
Tělovýchovná jednota Bystřec Vás srdečně zve 

na turnaj v minikopané 16. 7. 2011 od 10.00 hodin 
na hřišti ve středu obce. 
Občerstvení je zajištěno. 

Přijďte povzbudit místní družstva. 
Zúčastní se fotbalisti z Výprachtic, Jamného nad 

Orlicí, Čenkovic, Mistrovic 
a obě mužstva z Bystřece. 

Zveme Vás na tradiční „Benátskou noc“, kte-
rá se koná v sobotu 6. 8. 2011 od 20.00 hodin. 
Na „hradě“ bude hrát skupina Power5, Moravský 
Anděl, na dolním podiu bude hrát Freeś Letohrad 
a jako host se představí trio houslistek Inflagranti 
(od 21.00 hodin asi 50 minut).
Nebude chybět tradiční ohňostroj ve 22:30 hodin. 
Vstupenky si můžete koupit v předprodeji 110,- Kč 
na Obecním úřadu Bystřec nebo v Informačních 
centrech (Jablonné n. O., Letohrad, Ústí n. O., 
Lanškroun, Žamberk. Červená Voda a Králíky). 
Bohaté občerstvení je zajištěno.

Bystřecké kilometry
V sobotu 13. 8. 2011 se uskuteční 
11. ročník „Bystřeckých kilometrů“.

Start a cíl pochodu: hostinec „U Špičáků“ 
od 6:00 hodin do 14:00 hodin s návratem do cíle  

do 18:00 hodin. Pěší trasy jsou dlouhé od 6  
do 50 kilometrů okolím obce Bystřec. Cyklotrasy  

pro rodiny s dětmi měří 20 km, ostatní od 40  
do 100 km. Účast dětí od 12-ti let je možná pouze 
v doprovodu dospělé osoby. Je možno si zakoupit 

turistické známky a vizitky. 
Jako novinku pro Vás pořadatelé připravili vycházku  
k „Čertovým schodům“ (drážní cestou směr Tisce).

Těšíme se na Vaši účast.    
Jaroslav Vaníček čp. 378

Výlet pro děti a rodiče
Kulturní komise připravuje výlet pro děti a rodiče 
na čtvrtek 18. 8. 2011. Tentokrát se vypravíme do 
Beskyd. Navštívíme skanzen v Rožnově pod Rad-
hoštěm a vyjedeme na Pustevny. Odjezd je v 6.30 
hodin po autobusových zastávkách. Zájemci hlaste 
se u Blanky Mrázkové nebo na obecním úřadu.

Noční turnaj 
v minikopané se uskuteční 2. září 2011 na hřišti 
ve středu obce. Začátek bude v 17.00 hodin. Uzá-
věrka přihlášek je 25. 8. 2011. Startovné mužstva 
je 500,- Kč. Občerstvení je zajištěno.
Kontakt: Petr Černohorský tel.: 605 184 613, Jiří Roller 
tel.: 603 285 808, Zdeněk Hrdina tel.: 603 226 135.

Letní koncert
Pátek 19. srpna 2011 od 20,30 hodin areál koupaliště. 
V  programu rockového koncertu vystoupí Petrovar. 
Tři sestry Banditos

Jablonská pouť
Pátek 26. srpna – neděle 28. srpna 2011

Kino
11. 7. 2011 v 18,00 hodin – Medvídek PÚ – USA
14. 7. 2011 v 19,30 hodin – Rychle a zběsile 5 – USA
21. 7. 2011 v 19,30 hodin – Western story – ČR
25. 7. 2011 v 18,00 hodin – Kung Fu Panda 2 – USA
28. 7. 2011 v 19,30 hodin – Piráti z Karibiku: 
                                             Na vlnách podivna – USA
  4. 8. 2011 v 19,30 hodin – Lidice – ČR
11. 8. 2011 v 19,30 hodin – X-Men – první třída – USA
15. 8. 2011 v 19,30 hodin – Princ a pruďas – USA
18. 8. 2011 v 19,30 hodin – V peřině – ČR
25. 8. 2011 v 19,30 hodin – Paul – VB

Kultura jablonné n. O.

Cihelna 2011
Dne 20. 8. 2011 se bude konat akce „Cihelna 
2011“v  okolí pěchotního srubu K-S-14 a Vojen-
ského muzea Králíky. Historické bojové ukázky 
jsou převážně věnovány II. sv. válce. Hlavní pro-
gram je od 10 do 17 hodin. Více informací najdete 
na www.akcecihelna.com.
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Jestli je něco skutečnou dominantou Lanškrounska, 
pak je to bezesporu Suchý vrch. A jestli bylo po dlou-
hou dobu něco ostudou našeho regionu a memen-
tem nepodařených privatizačních projektů a divokých 
podnikatelských aktivit devadesátých let, pak to byla 
tamní chata. I proto je důvodem k optimismu, že se 
našla skupina zapálených nadšenců v čele s RNDr. 
Antonínem Fialou, jednatelem CVS Žamberk s.r.o., 
která se nehodlala s tímto stavem smířit. Už příští 
prázdniny by v nové chatě mohli ke stolu zasednout 
první návštěvníci a tak v dnešním článku alespoň 
stručně připomenu bezmála devadesátiletou historii 
Kramářovy chaty.

Historie chaty 1924 – 2003
O stavbě chaty na Suchém vrchu se uvažovalo už 

dávno před tím něž k samotné stavbě v letech 1927 
– 1928 došlo. Reálně se však o výstavbě chaty zača-
lo hovořit až po roce 1924, kdy byl v Jablonném nad 
Orlicí obnoven Klub českých turistů. Ti si mimo jiné 
dali za hlavní cíl chatu postavit a ještě téhož roku zís-
kaly pro stavbu vhodný pozemek. V roce 1926 při-
pravil ing. architekt Jaroslav Stejskal z Prahy projekt 
a téhož roku 22. srpna byl za přítomnosti předsedy 
KČT PhDr. Jiřího Guth-Jarkovského položen základní 
kámen. Ani ne za dva roky 5. a 6. července 1928 byla 
chata za velikého zájmu veřejnosti slavnostně ote-
vřena. Chata nesla název po prvním předsedovi čes-
koslovenské vlády v letech 1918 - 1919 JUDr. Karlu 
Kramářovi. Ten se mimo jiné proslavil proroctvím, že 
v Evropě nebude nastolen trvalejší mír bez svobodné-
ho Ruska a na mírové konferenci v Paříži prosazoval 
intervenci proti ruským bolševikům.

V letech 1931 až 1932 vznikla vedle chaty podle návr-
hu architekta A. Parkmanna 33 metrů vysoká vodáren-
ská věž, která zároveň sloužila i jako rozhledna. 

Chata byla na tehdejší poměry moderně zařízena 
ústředním topením a elektrickým osvětlením. Asfalto-
vá silnice vedla až k chatě, ve které byla reprezen-
tativní restaurace, osm dvoulůžkových pokojů a dvě 
noclehárny pro dalších 21 osob. Před chatou stál 
menší betonový bazén. Asi nejvýznamnějším náv-
štěvníkem prvorepublikové éry byl bezesporu prezi-
dent republiky Dr. Edvard Beneš, který zde poobědval 
v doprovodu tehdejšího náčelníka generálního štábu, 
generála Ludvíka Krejčího. Stalo se tak v srpnu roku 
1937 při inspekční cestě po hraničním opevnění.

Po zabrání sudet Německem v roce 1939 zača-
la chata sloužit jako rehabilitační ústav pro raněné 
německé letecké důstojníky. Do českých rukou se 
vrátila až po válce a slavnostně byla otevřena pro 
veřejnost už 1. června 1945. Téhož roku chatu navští-
vil básník Petr Bezruč, který do pamětní knihy napsal 
tyto verše:

„Letím k chatě jako bezduchý
na déšť, když se spustí, kleji.
Suchý Vrch buď vždycky suchý,
když turisté k němu spějí”

V roce 1953 se chata turistům uzavřela a stala se 
rekreačním zařízením Československé armády. Širo-
ká veřejnost se do ní vrátila až v roce 1961.V šede-
sátých letech se vážně uvažuje o dalším rozvoji nabí-
zených služeb a to zejména formou rozšíření zázemí 
pro zimní sporty. Tehdy se poprvé objevují první vize 
možné stavby lyžařského vleku z Dolních Boříkovic 
až na vrchol Suchého vrchu. Bohužel plány v roce 
1966 zhatí odpor místního mysliveckého sdružení,  
a tak jedinou významnou úpravou je doplnění roz-
hledny o prosklenou plošinu. Jedinou pozoruhodnou 
událostí let sedmdesátých byl průjezd cyklistického 
Závodu míru přes Suchý vrch a Červenou vodu při  
4. etapě v květnu 1975. 

V březnu 1982 se chata na více než rok uzavírá  
z důvodu rekonstrukce. O dva roky později v její blíz-
kosti vzniká nová dominanta kopce, kovová věž tele-
komunikačního zařízení. V polovině devadesátých 
let chata zavírá v důsledku nepodařené privatizace. 
Chválabohu zůstává sezóně otevřena alespoň vyhlíd-
ková věž a později je zprovozněn i příjemný bufet, tak 
jak je tomu doposud. Chata samotná však dalších 
několik let chata chátrá a stává se součástí soud-
ních sporů. Zásadní zlom v její historii nastává v noci  
z 16. na 17. července 2003. V chatě vznikl pravdě-
podobně úmyslně založený požár a tím celá jedna 
etapa její existence končí a začíná se psát další, zpo-
čátku jen těžko předvídatelná. Požár se i přes zjevné 
indicie žhářství objasnit nepodařilo a vyšetřování bylo 
následně odloženo. 

Na Suchém vrchu vzniká staronová chata
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Novodobou historii chaty začíná 
psát rok 2009

O šest let později torzo vyhořelé chaty získala do 
svého vlastnictví firma CVS Žamberk s.r.o. s cílem 
chatu obnovit a vrátit jí původní podobu. Během roku 
2010 vzniká v lanškrounské kanceláři Ing. Antonína 
Němce projekt nové chaty a je získáno stavební povo-
lení. Už podle prvního pohledu na plány je zřejmé, že 
chata vyroste na stávajících základech a zachována 
zůstane i část kamenné podezdívky. Rozměry chaty  
i její podoba ctí původní stavbu a měnit se nebude ani 

její rekreační účel. Dolní část poslouží jako recepce 
a wellness zázemí (vířivky atd.) pro hosty, ve druhém 
patře bude restaurace s kuchyní a ve 3. a 4. patře 
jsou navrženy ubytovací prostory. 

Na konci roku 2010 rada regionálního operačního 
programu NUTC Severovýchod schválila dotace na 
obnovu chaty na Suchém vrchu ve výši 60% z celko-
vých nákladů a na jaře 2011 začíná realizace stavby 
v celkové hodnotě 42 milionů korun. První turisty by 
chata měla přivítat v červenci 2012. Zároveň se dál 
bojuje na několika frontách o další dotace na celkové 
zajištění turistické atraktivity Suchého vrchu. Ve hře 
je tak například i výstavba vleku z Dolních Boříkovic 
na Suchý vrch. 

Vzhledem k tomu, jak zajímavý námět je chata na 
Suchém vrchu pro čtenáře, budeme se věnovat tomu-
to tématu i v budoucnu.

Zdroje informací i historických fotografií: www.kra-
marovachata-cvs.cz a další servery. 

Převzato z Lanškrounských listů, 
autor František Teichman

Dny, týdny i měsíce ubíhají, za několik dní skončí 
první pololetí roku 2011. Obdobně jako v letech minu-
lých, se pravidelně scházíme každých 14 dní v  klu-
bovně hasičů. Program je různý. Něco zajímavého si 
přečteme, zazpíváme si, popřejeme si k narozeninám 
a ke jmeninám. Těší nás, když se nás sejde co nejví-
ce. Bohužel nás v krátké době někteří členové opusti-
li. Na ně nám zůstanou jen vzpomínky.

V lednu jsme byli pozváni do školky. Děti nám před-
vedly hezké vystoupení. Kuchařky připravily pohoště-
ní. Za vše děkujeme, bylo to hezky prožité odpoledne. 
Značnému zájmu se těší společná setkání se seniory 
z okolních obcí. První se konalo v Bystrci přátelské 
posezení s  hudbou, tancem a tombolou. Děkujeme 
všem, kdo jste se tohoto setkání zúčastnili.

Druhá společná akce byly „Ostatky“ v Horní Čerm-
né. 28. dubna jsme se všichni sešli společně v Jablon-
ném n. O. Na 10. května jsme byli pozváni do Horního 
Třešňovce. Ve všech obcích měli připravený hezký 
program a tombolu. 18 května se uskutečnil zájezd 
do Rychnova n. K. a okolí. Nejdříve jsme navštívili ve 
Vamberku muzeum krajky. Je obdivuhodné, co všech-
no dokázali šikovné ruce krajkářek, již dvě století před 
námi. Dále jsme si prohlédli zámek v Rychnově nad 
Kněžnou. Tento zámek je ve velmi dobrém stavu, 
má nástupce rodu Kolowratských. Těší se bohatou 
sbírkou rodinných obrazů. Po obědě jsme navštívili 
židovskou synagogu,expozici Judaismu v Podorlicku 
a památník Karla Poláčka. Pak následovalo arche-
ologické muzeum v přírodě. Nachází se v Uhřínově  
u Deštného v Orlických horách. Zakončením zájezdu 
byla večeře ve Vamberku v restauraci „Babeta“. Výlet 
se vydařil, spokojení jsme se vraceli domů. První polo-
letí bude za námi a chystáme se na druhé. 10. 8. 2011 
pořádáme již tradiční „Dozvuky po Benátské noci“ na 
sále hostince „U Špičáků“, začátek je ve 13.30 hodin. 
K tanci a poslechu hraje Svatebčanka z Jamného n. 
O. Přijďte se s námi pobavit a zatancovat.

Všichni jste srdečně zváni.
 Za klub důchodců Marie Matějková čp. 150

Klub důchodců

Mám rád naši krásnou zemi, 
mám rád hodné lidičky,
pole, louky, lesy, stráně,
krásné české písničky.

Nejvíc rád mám své nejbližší,
ženu, děti, vnoučata
a hned potom všechno hezké,
taky všechna zvířata.

Krásně je v té naší zemi
doopravdy všude,
obavy však často mívám,
jak dál všechno bude.

Poslanci a senátoři –
„politici“ říkají si, 
co však znamená to slovo,
to nevědí, zdá se, asi.

Politik, to má být člověk,
co pracuje ze všech sil, 
aby co nejlepší žití
pro nás všechny zařídil.

V mnoha zemích světa to tak
doopravdy funguje –
u nás, snad až na výjimky, 
jak vidíme, vůbec ne.

Kdo ví, jestli se to u nás
vůbec někdy povede,
zatím naši „politici“
myslí nejvíc na sebe.

Nás snad potřebují jenom, 
když se volby chystají
a když potom zvoleni jsou,
tak už se k nám neznají.

Dokud tohle nezmění se,
tak se nedá dělat nic –
a těch různých kotrmelců
bude stále víc a víc.

Sehnat někde mladé lidi,
co maj rozum, čistý štít –
a ty na ta všechna místa
tam nahoru dotlačit.

Pak by jistě v naší zemi
spravedlivý nastal řád
a lidé by bez starostí
mohli žít a pracovat.

Přál bych všem a hlavně mladým,
aby se to vyplnilo,
aby v naší krásné zemi
všem se spokojeně žilo.

Jan Hrdina čp. 138

Pravda jen a potom sen



12

V neděli 15. května 2011 jsme v místním kostele 
při mši svaté, uctili památku našich hasičských před-
ků, kteří již nejsou mezi námi. Při této příležitosti nám 
pan farář pokřtil novou sochu svatého Floriána pat-
rona všech hasičů na celém světě, která bude nedíl-
nou součástí naší hasičské klubovny. Po společném 
obědě jsme měli v plánu různé sportovní soutěže pro 
děti i ostatní spoluobčané, ale počasí nám plán překa-
zilo. Počasí neumožnilo ani příjezd našich Polských 
kamarádů, kteří museli doma zasahovat proti bouřící 
se vodě. Jsme rádi, že se naši akce účastnil staros-
ta obce pan Jan Votrubec a senátor Parlamentu ČR  
ing. Petr Šilar.  

SDH Bystřec

SDH Bystřec Vás srdečně zve 

 v sobotu 2. července 2011 
od 13.00 hodin u koupaliště

na XIII. a VII. ročník  soutěže

O PUTOVNÍ POHÁR OBCE 
A SDH BYSTŘEC

zařazené do Orlickoústecké ligy v požárním útoku žáků

a

v neděli 3. července 2011 od 10.00 hodin 
před hasičskou zbrojnicí  

na X. ročník soutěže hasičských družstev mužů a žen

BYSTŘECKÝ POHÁR
zařazené do Východočeské hasičské ligy  

a Velké ceny Ústeckoorlicka v požárním útoku.

Přijďte se podívat a zároveň povzbudit domácí 
družstva.

Výtečné občerstvení po celou dobu soutěže.

Uzavírka silnice
Oznamujeme spoluobčanům, že v neděli dne 3. 7. 

2011 bude z důvodů konání hasičské soutěže před 
hasičskou zbrojnicí zcela uzavřena silnice v úseku od 
křižovatky u kostela po skladiště. Uzavírka je povole-
na na dobu od 8.00 do 18.00 hodin. Objížďka pove-
de po místní komunikaci – kolem fary, přes sídliště, 
kolem Prokopcových 102,  Matějkových 112, a bude 
končit u Kaškových 318. Objížďka bude vyznačena 
dopravními značkami. 

SDH děkuje za pochopení!

Zpráva o činnosti družstev SDH 
Bystřec

V letošním roce již v měsíci dubnu se naše družstvo 
mužů představilo na odložené soutěži v Širokém Dole, 
kde obsadilo 24. místo téměř ze stovky soutěžních 
družstev z celé ČR. Seriál závodů VCÚ (Velká cena 
Ústeckoorlicka) v požárním útoku byl odstartován dru-
hou květnovou neděli 8. 5. 2011 na hasičském stadio-

ně ve Vysokém Mýtě. Zde družstvo mužů „A“ obsadilo 
3. místo a druhé družstvo mužů „B“ 5. místo. 

V sobotu 14. 5. 2011 se v prostoru koupaliště v naší 
obci konalo okrskové kolo v požárním sportu. V kate-
gorii muži I. obsadila naše družstva 1. a 2. místo,  
v kategorii ženy I. 1. místo a v kategorii muži II. opět 
1 a 2. místo. 

Muži I.      		    Ženy  I.
1. místo Bystřec   B		    1. místo Bystřec
2. místo Bystřec   A		    2. místo Čenkovice
3. místo Orličky

Muži II.
1. místo Bystřec    B		    
2. místo Bystřec   A		    
3. místo Koburk		    
4. místo Čenkovice A
5. místo Čenkovice B
6. místo Výprachtice 

V neděli 22. 5. 2011 vyrazilo družstvo mužů „A“ na 
první kolo VCHL (Východočeská hasičská liga), které 
se konalo v  obci Stračov na okr. HK. Zde družstvo 
obsadilo po menších problémech 12. místo. Do dneš-
ního dne, tedy do 20.6.2011, družstvo „A“ je po šesti 
absolvovaných závodech VCHL na celkovém 7. místě 
a družstvo „B“ na 14. místě. Družstvo mužů „A“ se pro 
letošní sezónu rozhodlo jako prioritu odjezdit komplet-
ně seriál závodů Východočeské hasičské ligy.

Za pozornost stojí sobota 18. 6. 2011, kdy družstvo 
„A“ již v ranních hodinách vyrazilo na páté kolo VCHL 
do obce Havlovice, okr. TU, kde po pěkném prove-
deném požárním útoku obsadilo dělené druhé místo. 
Ten samý den druhé družstvo „B“ zavítalo na druhé 
kolo VCÚ do obce Horní Třešňovec, kde v konkuren-
ci okresních družstev tento závod vyhrálo. Byla to 
opravdu povedená sobota pro obě družstva mužů. 
Po dvou odjetých závodech, zařazených do VCÚ je 
družstvo „B“ ve vedení v tomto seriálu závodů o bod 
před družstvem SDH Letohrad. 

Na závěr bych chtěl Vás, příznivce tohoto požár-
ního sportu, pozvat na jubilejní X. ročník „Bystřecké-
ho poháru, který je letos poprvé zařazen do seriálu 
závodů Východočeské hasičské ligy a zároveň i do 
seriálu Velké ceny Ústeckoorlicka v  požárním úto-
ku. Tento závod proběhne v neděli dne 3. července 
2011 od 10:00 hodin před hasičskou zbrojnicí v naší 
obci. V sobotu 2. července od 13:00 hodin  proběhne 
v  prostoru koupaliště VII. ročník „Putovního poháru 
SDH Bystřec“ v požárním útoku mladších žáků a XIII. 
ročník „Putovního poháru SDH Bystřec“ v požárním 
útoku starších žáků. Přijďte povzbudit naše soutěžní 
družstva. Na Vaší účast se těší hasiči Bystřec. 

Veškeré aktuální informace z  dění SDH Bystřec 
můžete sledovat na internetových stránkách www.
hasicibystrec.estranky.cz. 
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Provedení taktického cvičení 
integrovaného záchranného 
systému při záchraně osob 
,,LANOVKA 2011“ 

Nad Bukovou horou kroužil paraglaidista, nezvlá-
dl řízení a jeho neopatrný manévr odstartoval zásah 
záchranářů integrovaného záchranného systému 
Pardubického kraje Lanovka 2011 v Červené Vodě – 
Mlýnickém Dvoře. Byla provedena evakuace osob ze 

sedaček při poruše lanovky. Evakuaci osob zajišťoval 
provozovatel lanovky. Na pomoc byly přizvány složky 
IZS a Horská služba z Orlických hor a Jeseníků, Hasič-
ský záchranný sbor ČR, Policie ČR a Zdravotnická 
záchranná služba Pardubického kraje. Zúčastnili se 
také Poláci z horské služby GOPR. Dále byla přizvá-

na předurčená jednotka dobrovolných hasičů Bystřec, 
která byla vyškolena pro potřebu Pardubického kraje 
na speciální úkoly civilní obrany a ochrany obyva-
telstva. Měla za úkol obsluhovat kontejner na přežití  
v krizových situacích. Část jednotky byla na lanovce.

Na sedačkách lanovky bylo kolem padesáti osob. 
Vzhledem k rozsahu mimořádné události (počet osob, 
zraněné osoby a zhoršující se klimatické podmínky), 
kterou nebylo možno řešit provozovatelem lanovky, 
byly požádány o pomoc všechny již zmíněné složky. 
Došlo k vyproštění zraněného paraglidisty a provedení 
evakuace osob, které zůstaly na sedačkách lanovky.

Hasiči spolu se členy horské služby pomoci lezecké 
techniky postupně vyprostili zraněného paraglidistu, 
který byl předán do péče zdravotníkům a dále všech-
ny osoby, které zůstaly viset na sedačkové lanovce.

Naštěstí to bylo jen cvičení s cílem prověřit systém 
vyrozumění jednotlivých složek IZS cestou Krajské-
ho operačního střediska integrovaného záchranné-
ho systému Pardubického kraje, prověřit dojezdové 
časy, procvičit řízení, prověřit vhodnost a dostateč-
nost technického materiálu a vybavení zasahujících 
složek (lezecké, spojovací i mobilní techniky) a orga-
nizaci při společném zásahu.
Parametry lanové dráhy:
Nástupní místo – Mlýnický Dvůr (Červená Voda)
Výstupní místo – Buková hora
Typ – osobní visutá jednolanová dráha oběžného sys-
tému s odpojitelným uchycením čtyřmístných sedaček 
s vyhříváním
Počet sedaček – 118
Převýšení – 400 m
Přepravní kapacita – 2400 osob/hod

J. Matějka, starosta SDH
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ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY

Školní rok se chýlí ke konci a my za sebou máme 
kus práce. Nejen že jsme se naučili, co jsme měli, ale 
stihli jsme se podívat na výstavy, exkurze, zasoutěžit 
si, zúčastnit se různých projektů a dokonce si vytvo-
řit mnoho pěkných prací. Mne zbývá  už jen popřát 
dětem  krásné prázdniny, zaměstnancům školy  pěk-
nou dovolenou s načerpáním nových sil a všem hod-
ně sluníčka v letních měsících.

Eva Maňková

Vybíjená
7. června 2011 se vybraní žáci 4. a 5. ročníku 

zúčastnili vybíjené malotřídních škol v Jamném nad 
Orlicí.

V konkurenci pěti týmů naše děti obsadily báječné 
1. místo. Tímto jim ještě jednou děkuji za vzornou 
reprezentaci školy.

Mgr. Martina Hrdinová 

Dopravní soutěž v Mistrovicích
Dne 15. 6. 2011 se 4-členné družstvo /Berenika 

Ročková, Tereza Pouková, Lucie Krátká , Petr Kalous/ 
zúčastnilo dopravní soutěže. Umístili jsme se na  
2. místě. Soutěž je jako každý rok na hřišti v Mistrovi-
cích ve 4 disciplínách. Jako první děti jezdí jízdu zruč-
nosti, potom píší dopravní test. Dále jsou prozkouše-

ny ze zdravovědy a na závěr prakticky předvedou, jak 
se chovají na frekventované křižovatce.

Všem dětem  za vzornou reprezentaci školy děku-
jeme.

Přírodovědná soutěž
Nastalo jaro a začaly kvést květiny, což je čas na 

přírodovědné soutěže.
V květnu se pořádalo okresní kolo této soutěže  

v Lanškrouně, do které se přihlásili čtyři žáci naší školy.
Soutěžili v kategorii 3. - 5. ročníku s dalšími 50 

žáky.
Zúčastnili se Eva Pecháčková 4. r., Aneta Pouková 

4. r., Daniela Berková 5. r. a já 5. r. Soutěž probíha-
la v Domě dětí a mládeže v Lanškrouně. Jeli jsme  
s paní učitelkou Mikulovou. Museli jsme tam poznat 
20 rostlin, 20 živočichů a 6 hornin. Umístili jsme se: 4. 
- 5. místo Daniela Berková a Daniel Tomeš, 16. místo 
Aneta Pouková, 21. místo Eva Pecháčková.

V červnu bylo školní kolo přírodovědné soutěže tady 
u nás ve škole. Soutěže se zúčastnily děti ze všech 
tříd kromě první, která soutěžila samostatně. Soutěží 
jsme si užili a určitě se dětem líbily. A teď nás čeká 
konec školního roku, takže přeji krásné prožití léta.  
	 Daniel Tomeš, 5. ročník

Blíží se konec školního roku a naše děti se chystají 
na prázdniny. Těší se, plánují a určitě i pouští uzdu 
své fantazii.

Kam bych chtěl na prázdniny?
Chtěl bych jet na prázdniny k moři, protože jsem 

tam už jednou byl. Každý den tam svítilo slunce,mohli 
jsme se koupat,  opalovat a jezdit na člunu, A až se 
vrátím z Chorvatska, tak s bratránkem půjdu do poto-
ka a do bazénu. A budeme s taťkou jezdit pro balíky. 
Možná budeme i v lese sbírat borůvky a mamka nám 
z nich upeče bublaninu.  

David Ryšavý, 2. ročník

Jaké si představuji prázdniny?
Jsem na malém ostrůvku a chci se vykoupat.  

A najednou vidím robota jménem Lunochod. Ten, 
co sbírá vzorky na Měsíci. Byl moc porouchaný: Tak 
jsem ho odvezl  k odborníkovi. Ten ho spravil. A robot 
se stal mým kamarádem.                                   

Jarda Hrdina, 2. ročník

Kam chci jet na prázdniny?
Na prázdniny bych chtěla jet do Itálie k moři. Ale 

také se mi líbí, že pojedeme do chaty na Vranovské 
přehradě. Budeme se tam koupat a jezdit na kolečko-
vých bruslích. Moc se už těším.                                  

Adéla Hricinová, 2. ročník

Jaké si představuji prázdniny?
Představuji si, že se budu opalovat na pláži a v blíz-

kém přístavu zakotví loď. Půjdu k ní a na palubě uvi-
dím elfy. Ty mě pasují na kapitánku lodi. Poplujeme 
asi týden a narazíme na ostrov. Postavíme si tam ves-
nici, kde budeme společně bydlet, hrát hry, vymýšlet  
legrace. ….

Berenika Ročková, 2. ročník
Tř. uč. Mgr. Jitka Mikulová
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Dopravní hřiště v Dolní Čermné
V měsíci červnu jsme navštívili praktickou výuku na 

dopravním hřišti v Dolní Čermné. Strávili jsme tam 
celé dopoledne na hřišti plném křižovatek a doprav-
ních značek. Celé dopoledne jsme trénovali a na 
závěr jsme museli udělat praktickou zkoušku. Všem 
se to povedlo a tak jsme dostali první řidičské průkazy 
cyklisty.

4. ročník ZŠ

Výlet do Mistrovic
16. 6. 2011 jsme se spolu s bouřkovými mraky 

rozhodli vyrazit na tajný výlet do Mistrovic. Kdo my? 
Přece pátá třída spolu s paní učitelkou Teichmanno-
vou a Hrdinovou. Hned nad rodnou vsí jsme dostali 
tři nečekané úkoly. Měli jsme vykonat dobrý skutek, 
vyměnit jehlu za tři jiné předměty a předat paní učitel-
ce dar – nedar. Všem nám to vrtalo hlavou a někteří 
se do toho vrhli s takovou vervou, že než jsme došli 

do Jablonného, měli úkoly splněny. Do Jablonného 
jsme vlastně nedošli ale doběhli, protože přes veš-
kerý optimismus velitelky výpravy, začalo pršet. Azyl 
jsme našli hned u druhého domu, který, čirou náho-
dou patřil rodičům paní učitelky Hrdinové. Asi za 15 
minut jste nás opět mohli potkat na cestě, kterou jsme 
si zpestřili svačinou a různými soutěžemi. Jakmile 
jsme dorazili do Mistrovic, dostali jsme bojový úkol 
najít v bytovce paní učitelku Škorvánkovou, která 
bydlí hned pod naším bývalým spolužákem Adamem 
Hubálkem. Mistrovická paní učitelka nás doprovodila 
do naší ubytovny, kterou se pro onu noc stala její třída 
v ZŠ Mistrovice. Rychle jsme rozdělali oheň, ohřáli 
buřtíky od maminek a zahráli jsme si pár míčových 

her. Protože se ale snášela noc, odebrali jsme se do 
školy a věnovali se intelektuálním hrám, při kterých 
jsme se moc nasmáli. Vrcholem celého večera se 
stala stezka odvahy, kterou jsme po velkém přemlou-
vání nakonec prošli všichni. Ráno jsme se rozloučili 
s pedagogickým sborem v Mistrovicích a v místním 
obchodě vydatně posnídali. Cestou do Jablonného 
jsme si zahráli hru na štěstí, pátrali po náhrdelníku 
bílé paní, vyráběli mobilní závěs z přírodnin a hráli 
spoustu dalších her. Celý výlet nám také zpříjemnil 
pan Novák exkurzí do čističky vod. Výborný oběd  
z naší školní jídelny byl poslední skvělou tečkou za 
naší výpravou. Ještě bychom chtěli poděkovat paní 
učitelce Škovránkové za teplé ubytování a péči, panu 
Berkovi za odvoz některých maličkostí a panu Nová-
kovi za zajímavou přednášku.

V. ročník ZŠ 

Pasování na čtenáře
Stalo se tradicí prvních tříd, že po zvládnutí všech 

písmenek se uskuteční pěkná akce „pasování na čte-
náře“ v knihovně. Naše pozvání přijal pan starosta, 
který žáky pasoval a předal jim pěknou knihu na upo-
mínku. Žáci si pak prohlédli dětské knihy a naučili se, 
jak si knihy mohou půjčit. Tuto akci pořádáme na pod-
poru čtení knih, protože děti v dnešní přetechnizované 
době dávají přednost televizi a počítači. Myslíme si, 
že je důležité otevřít dětem svět literatury a budeme 
rádi, pokud i v rodině podpoříte tuto myšlenku a bude-
te své děti vést ke čtení a navštěvování knihovny, kde 
jim může být doporučena vhodná četba. Chtěla bych 
poděkovat obecnímu úřadu za podporu této akce a za 
darované knihy.

Školní výlet první třídy do 
Častolovic

Školní rok utekl jako voda a jako každý rok jsme se 
i letos vydali na školní výlet. Rozhodli jsme se nav-
štívit nedaleký zámek v Častolovicích. Sympatická 

průvodkyně nás provedla krásným zámkem a k naše-
mu velkému překvapení jsme na nádvoří potkali paní 
hraběnku. V oboře jsme si prohlédli bílé daňky, ale 
nejvíce se nám však líbila malá zoologická zahrada.  
Výlet se vydařil a i děti na fotografii vypadají velice 
spokojeně.

Mgr. Naďa Purkertová
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Redakce neodpovídá za názory, mluvnické a stylistické chyby přispěvovatelů. Bystřecké okénko vydává obecní úřad 
Bystřec v nákladu 470 výtisků. Uzávěrka příštího čísla bude 19. září 2011. 

Zlatá srnčí trofej

ZST je přírodovědná soutěž pro mládež, která je 
zaměřena jak na poznávání rostlin a zvířat, tak i na 
myslivost, zbraně, ekologii, poznávání loveckých psů 
a střelbu ze vzduchovky.

Dne 21. 5. 2011 proběhlo okresní kolo ZST, které se 
konalo v příjemném prostředí areálu myslivecké cha-
ty MS Bošínská obora Skořenice. Z bystřecké školy 
jsme vybrali po předchozí domluvě s panem Zdeňkem 
Mikulou, který zde vede přírodovědný kroužek, sedm 
dětí, které měly o tuto soutěž zájem a byly ochotné se 
něco nového naučit. Z Jablonného se k naší skupině 
přidala ještě Anička Purkertová. O tom, že se soutěže 
s dětmi zúčastníme jsme se sice rozhodli na poslední 
chvíli, ale myslím, že dosažené výsledky nás všechny 
moc potěšily.
V kategorii 6. - 9. třída
4. místo Tomáš Vaníček	 96 bodů

V kategorii 1. - 5. třída
  3. místo Aneta Pouková	 92 bodů
11. místo Anna Purkertová	 83,5 bodu
13. místo Berenika Ročková 	 82 bodů
14. místo Marian Cerula	 81 bodů
16. místo Filip Voznický	 78 bodů
22. místo Pavla Kulhánková	 65 bodů
23. místo Vojtěch Pouk	 62 bodů

Tímto bych chtěl všem dětem moc poděkovat za 
dosažené výsledky, vzornou reprezentaci naší obce  
a školy na okresní soutěži i všem, kteří dětem pomohli 
s přípravou a organizací celé akce.

Jednatel MS Bystřec Milan Pouk

ATELIÉR ALTERNATIVA
p. Jitky Egermaierové von Lindern
si Vás dovoluje pozvat na

15. LETNÍ SETKÁNÍ 
S UMĚNÍM A ŘEMESLY
V Bystřeci čp. 123 ve dnech 22. 6. - 9. 7. 2011

Setkání bylo zahájeno ve středu 22. června 2011 
vernisáží výstavy „Kouzlení s nití” k životnímu 
jubileu Jitky Egermaierové von Lindern
a výstavy „Cesta za textilem do Indonésie”
Výstava je otevřena od 23. 6. do 9. 7. 2011 (v sobo-
tu 2. 7. zavřeno) vždy od 15 do 20 hod.

Řemeslná dílna 
proběhne 29. 6. a 30. 6. 2011 vždy od 16 do 19 hod. 
(batika, drátování, tkaní). Cena kursu 200,-Kč.
Součástí dílny bude v úterý 5. 7. od 17 hod. ”Před-
náška o studijní cestě do Indonésie” (vyprávě-
ní Jitky Egermaierové a Dany Maškové o výletu 
za textilem na Jávu a Bali, spojené s fotografiemi  
a ukázkami látek). Cena přednášky 100,-Kč.

Další informace: www.danamaskova.eu, tel. 605 443 514
od 20.6.2011 v ateliéru Bystřec tel. 465 642 138 

 

WALTEROVY SLAVNOSTI III. 
16.7.2011 Bystřec 

 
Program 13:00-20:00 

Jarmark řemesel a prodej výrobků. 

Zahájení Walterových slavností 

Studio historického šermu VAWRA – Chomutov 

Taneční skupina – Bystřec 

Středověké tance Siderea – Praha 

Chůdová představení - Vítek Procházka 

Středověká hudba Gnomus 

Mistr Kat Pawouk – Práskačka 

Středověká vesnice chudiny – Bystřec 

Další program : 
 Věštírna čarodějky, loutkové divadlo, výuka řemesel pro děti, malování na obličej,  

vodní šlapadla, skákací hrad a trampolína 
 

WALTEROVA ZÁBAVA 
Program 20:00 - 3:00 

 

Podium koupaliště 
Rocková kapela Gnomus Electric 

Rocková kapela Rubikon 
 

Podium hrad 
Rocková kapela MORAVSKÝ ANDĚL 

Ohnivá show Siderea 
 

ŽRADELNIČEK:  
Walterův pašík, divoký kanec na grilu, kotlíkový guláš, polévka z uhranuté svině, 

chléb loupeživého rytíře, uzené střevo,pečený pták, flaxa z drnošlapa, 

 
Vstupné dobrovolné  

 
Programem Vás budou provázet Helena Dytrtová a Radek Urban. 

 
Rádi vás přivítáme v dobovém oblečení. Dvě nejlepší masky dostanou od pořadatele živé prase. 
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